IR

111111111 Osnovna in viSja raven

RUSCINA

NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Sreda, 15. junij 2011

SPLOSNA MATURA _* N\




Izpitna pola 1

Vsak

pravilen odgovor je vreden eno toc¢ko.

OSNOVNA RAVEN

A) BRALNO RAZUMEVANJE

M111-291-1-4

3apaHue 1.
1. 2. 3. 4. 5 6 7. 8. 9 10. 11 12.
A B C C B A B C B A A
3apgaHue 2.

1.

MockoBckas GeHHane CoOBpeMEHHOTO UCKYCCTBa SIBNSETCA OOHUM M3
KINIOYEBbIX MEPONPUATUI KyNbTYPHOW NonuTtukn Poccum // kniovesoe
MeponpusaTme

Tpu 6uenane // Tpu

o

«[nanekTtnka Hagexabl»

OcHoBHas BbicTaBka Nepeon MockoBckon GueHHane «[uanektuka
Hagexabl» npegcrasnana npoekTbl 41 xyaoxHuka // 41 XyOJoXHUK.

«anMeHaHMﬂZFGOHOHMTMKa,pHHKM,aMHGBMﬂ»

BbicTaBku npoxoaunu Ha 40 /copoka/ nnowagkax // copok nnoLagok.

Bnepskle B Poccumn 6ygeT nokaszaHo MCKYCCTBO XYLOXHUKOB TaKMX
pernoHoB, kak CpegHasa Asus, OkeaHus, Hoeas 3enanana n Adpuka.
/| CpegHaga Asus, OkeaHns, Hosas 3enanaua n Adpuka.

[a. / Bce.

Skupno Stevilo to€k pole 1A OR: 20

B) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

3apaHue 1.

1.
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vs)
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3apgaHue 2.

1.

ero

3TOM

PUHCKOro

pesuaeHuuio/pesnaeHLnn

oneHen

BEKOB

KpynHenwmnx

X N aA WM

KOHLe

TOProBoM

NpeKpacHbIX

11.

nMcbmMmax

12.

XOTAT

13.

nogam

14.

MoryT

15.

neTam
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3apaHue 3.

1.

BbILLITN

noLwnn

nogoweén/nogbexan

noexanun

joexanu/exanu

BbILWITN

nepewwnu/nownm

BoOLLM/NoLunwn/3aLunm

©lP N IO~ Iw|N

joexanu/exanun/noexanu

3apaHue 4.

1.

O KOTOpPOW Tbl MHE nucarn.

2.

B KOTOPbIX VIBaH Hane4aTan cBou CTUXM.

3.

Y KOTOPOroO Bbl ObINN CErogHst yTPOM.

3apaHue 5.

1.

Tom cnpocun MeHs1, MOHPaBUNCh NN
MHe ero choTorpacun.

2.

Bpau cnpocun KaTto, XopoLLo nv oHa
cebs 4yyBCTBYeET./dyBCTBYET NN OHA
cebs xopouuo.

CnopTcMeHbl cnpocunv TpeHepa,
NpaBUMbHO NN OHU Ero
NOHSANN./MOHANM NN OHU ero
npaBUNbHO.

Ce v vsej 5. nalogi ne pise vejic,
se pri zadnjem primeru odbije 1 to¢ka.

3apaHue 6.

1.

a

HO

n

2.
3.
4.

HO

Skupno Stevilo to€k pole 1B OR: 40

Skupno stevilo tock pole 1 OR: 60
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VISJA RAVEN

A) BRALNO RAZUMEVANJE

3apaHue 1.

1.
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3apaHue 2.

1. | CooTBeTcTBYET
CooTtBeTcTBYET
He cooTBeTcTBYET
He cooTteeTcTBYET
CooTtBeTcTBYET
CooTtBeTcTBYET
He cootBeTCcTBYET
CooTtBeTcTBYET

X INo gk WD

Skupno stevilo tock pole 1A VR: 20

B) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

3apaHue 1.

1. | BbILLAN
noLunm
nogowén/nogbexarn
noexanu
Joexanu/exanu
BbILLIIN
nepewnu/nownm
BOLLNM/NOLWINW/3aLunu
poexanu/exanu/noexanu

© X NGB IWN

3apaHwe 2.
1. | O KOTOPOM Tbl MHe Nncan.
2. | B kOTOpbIX IBaH Haneyartan cBOU CTUXMK.
3. |y KOTOpOro Bbl ObINM CErOAHSA YTPOM.

3apaHwue 3.

1. | Tom cnpocun MeHsi, NOHpaBUNCh N
MHe ero ¢potorpadcun.
2. | Bpau cnpocun KaTto, XopoLuo nv oHa
ceba yyBCTBYET./MYBCTBYET N OHA
cebs xopouuo.
3. | CnopTcMeHbl cnpocunu TpeHepa,
NpPaBUINbHO NN OHWU ero
NMOHANN./MOHSANN FN OHK €ro
npaBUNbLHO.
Ce v vsej 3. nalogi ne pise vejic,
se pri zadnjem primeru odbije 1 to¢ka.
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3apaHue 4.

1.]a

2.|Ho

3.|m

3apaHue 5.

1. | cambIx

. | npasgHukoB

. | poccuinckoro

.| TaTbsiHBbI

. | MockoBckoro

roay

By3ax

o|(N|o|o|s|w|n

. | Ha4MHarTCA

3anaHue 6.

1. | KBagpaTHbIX

. | KunomeTpoB

. | pa3HbIX

. | npMpoaHbIX

.| boraTcTB

. | MUINJTMOHOB

. | HacenexHnAa

. | Poccuickom

OO N |D|W|IN

. | Pegepaumm

3apaHue 7.

1. | paboTatowen

. | HanucasLlero

. | 3aHumatowmmnca

. | YnTan

Al W|IN

. | onosgas/onosgasLun

Skupno Stevilo to¢k pole 1B VR: 40

Skupno stevilo to¢k pole 1 VR: 60
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Izpitna pola 2

Vsak pravilen odgovor je vreden eno toc¢ko.

OSNOVNA IN VISJA RAVEN

SLUSNO RAZUMEVANJE

Resitve
Del A
1. 2 3. 4 5
B C A B C
Del B
1. 2. 3. 4. 5. 6 7 8. 9 10.
B C B C B A B C A B

Skupno Stevilo to¢k pole 2 OR/VR: 15

Transkripciji
Del A

HA MOCKBY OBPYLUUJIIACb METEJIb

BeuepHui BbINyCcK HOBOCTEN 3aBepLUMM paccka3oM o noroge B Mockse 29 gekabpsi.

Tpw AHA Ha3ag cneumanucTbl MeTEOoCTyXObl CTONMLUbI Npeaynpexaany, YTo OXNAaTCa CUMNbHbIE
cHeronafgbl C BETPOM, U Ha 3TOT pa3 OHM He owmnbnunck. Ewe yTpom B MockBe He BbINio HU CHEXMHKN,
Temnepatypa okosio 5 rpagycoB Mmopo3a. MeTenb Hayanacb TOYHO B NonAdeHb, Kak 1 obelanm
MeTeoponoru. M npogormkaeTtcst 4o cux nop. MN3-3a cHera MHOrMe MOCKBUYM CErOAHSI He CMOITn
BOBpEMsI NnonacTb Ha cBou paboume mecta. CKOpOCTb ABMKEHUS aBTOMOOMIEN — MUMHMMarnbHas, Ha
Joporax MHoro aBapun. C gByx 4acoB AHsi Ha ynuubl ropoga Belexano 10 Teicsd
CHEroO4YUCTUTENBbHBLIX MALIMH. HO MHOMME 13 HUX Takke CTOAT B Npobkax. OcobeHHO TpyaHas
CUTyauus B LEHTPE CTOMNMLbI — 34eCb MaLlnHbI COBCEM He ABuratoTcsd. Cutyaums Ha goporax
OCNOXHSETCS eLé 1 TeM, YTO B NocrnegHue aHv nepef HoebIM rogoM, y nogen Bcerga MHOro gen,
KoTopble 6e3 MalnHbl He peLLmnLb. [T0STOMY MHOIMME XUTENW NPOUTHOPMPOBanu NpeaynpexaeHme o
cHeronage, a Takke Npocb0by ropoackmnx BnacTel Mo BO3MOXHOCTY He MOMb30BaTbCs NNYHBIM
TPaHCMNOPTOM, U BCe—Taku Bblexanu Ha goporu. K Bedepy n3—3a cHeronaga vl npegHOBOrO4HEN CyeThbl
Ha OCHOBHbIX MarncTpansx ropoga ABWXeHWe ObINo NpakTUYECKM MOSTHOCTLIO Napann3oBaHo. Ha
[Joporax CTonumubl 06pa3oBanmchb rMraHTCKMe MHOFOKMITOMETPOBbIE MPOBKK - MX oLeHMBatoT Ha 10
©annoB 13 10 BO3MOXHbIX. A3pOnopThbl CTONMLbLI paboTatoT B aBparibHOM PEXMUME, HECKOMbKO PencoB
yXKe OTNpaBuiy Ha 3anacHble aspoapoMbl unm oTMeHunu. o nporHo3am cerogHs kK Beyepy B Mockse
noTenneeT, HO CHeronazg He NpekpaTuTCs, a BO3MOXHO faxe ycunutcda. Meteoponoru obewaioT go
20 cm cHera. Noroga Ha4YHET yny4laTbCs TONbKO 3aBTpa K Bevepy. B 6nvxanwmve gsa gHs
OXWOaeTcsl yCUNeHne BeTpa, a Takke NoHwkeHne Temnepatypbl. B HoBorogHiow Houb Byaet ot —10

0o —15 rpagycos moposa.

(http://pogoda.mail.ru/videonews.htmi?id=852)



M111-291-1-4 7

Del B

TENE®OHHbIA PA3rOBOP

— Anno, mama, 3gpascTyn!

— Anno, UpwuHa, ato Tbl? [oBopy rpomye!

— Mawma, 310 4. A Tebsa npekpacHO crbiLy.

— Kak y Bac gena c AHgprowwen? Kak otabixaete? He cockyumnucb Tam B Ante no Mockse?

— Y Hac B obLieM Bcé B nopsiake. TonbKo norofga B NOCHEOHIO0 Heaento He O4eHb XOpoLuas.

—Yro, xonogHo? Joxab? Thl e roBopuna, y Bac xapa?

— [a, nepsyto Hegento BbINo Xapko, Mbl Aaxe obropenu. A ceidac MOPOCUT MENKUA AOXKAMNK, Ha Mope
BOMHbI. Mano 3aropaem, NOTOMY YTO COSHLE BCE BpeMs 3aKpbITo obnakamu.

— A mope Ténnoe? Kynaetecb? AHApIOLLE C €ro MOCTOAHHBIM HACMOPKOM Tak Mosie3Hbl MOpCKMe
KynaHus. EMy Hago 3akanutbca nepef y4ebHbIM rogom, a 1o onsaTtb Byaet 6oneTb, LWKONy NponyckaTtb
6e3 koHua...

— Mope Ténnoe — 6onbLe 20 rpagycos. AHApen BCE BpeMs B BoAeE. Y HEro TyT NOSBUIUCH Apy3bs ero
Bo3pacTa, pebsTa net 11-13. Y Hux TyT uenas ytbonsHas komaHga, 9 ero u He BMXKY NOYTH. ..

— Bot 1 npekpacHo! Kynantecbh, nnasanTe, a Ha COSHLE M Tak BPeOHO NexaTb.

— [a mbl n He nexnm. Buepa BoobLLe Ha Lenbin AeHb B ropbl yxoaunu B noxod. Kpacota
HeobblkHoBeHHas! XKarnb, 4TO TONbKO ObINO OYEeHb XONOAHO, MO3TOMY Yepes ABa Yaca NpULLNoCh
cnyckaTbCsl — HaBepxy bbin y>xacHbIN BeETEp, Mbl Aaxe 3amép3anu! BoobLue — macca HOBbIX
BreYaTneHnn.

— Ay Hac TyT B MockBe Takov TyMaH, 4TO A B 3TU BbIXOAHbIE AaXe Ha Jady He e3guna.

— Hy 1 npaBunbHO, B TyMaH e onacHo. Tbl 1 Tak nrnoxo Buavb. K okynucTty cxoguna?

— [a, 6bina. OH MHe HoBble 04ku nNponucan. Hy, Npoyka, otasixavite. Mo3BoHK, Korga KynuTte buneTol
B Mockasy.

— Xopowo. Mbl TyT ewwé Hegenu ase npobyaem, HasepHoe. O, conHue BbIrmsaHyno. Mam, noka,
nobery Ha mope. Llenyem Te6s!

— W qa Bac uenyto! Hu o 4ém He Becnokoncs! MNpuseT AHaptoLue!



Izpitna pola 3
MERILA ZA OCENJEVANJE

OSNOVNA IN VISJA RAVEN

3A) VODENI SPIS

M111-291-1-4

1. Komunikacijska ustreznost

St. tock
5

4

2. Oblika

3. Jezikovna pravilnost

St. tock
4

Merila

Vsebina popolnoma ustreza nalogi, kandidat je vkljucil vse
zahtevane informacije, besediSce je bogato.

Vsebina preteZno ustreza nalogi, besedis€e je primerno, vendar
skromnejSe, z enim ali dvema leksikalnima spodrsljajema.
Sestavek vsebinsko Se ustreza nalogi, sporo€ilo pa je na nekaterih
mestih nejasno. Dodane so neustrezne informacije.

Sestavek vsebinsko samo delno ustreza nalogi, besedisce je
skromno.

BesediSCe je zelo skromno in veckrat neprimerno izbrano.
Sestavek ne ustreza nalogi glede vsebine in izbire besediSca.

Merila

Sestavek je lepo oblikovan, Eitljiv, z zahtevanim Stevilom besed.
Sestavek je neurejen, necitljiv, Stevilo besed ne dosega
zahtevanega.

Merila

Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovniénih in
pravopisnih napak. Kandidat pozna tudi zahtevnejSe strukture.
Sestavek je jezikovno ustrezen, vendar je kandidat uporabil le
nezahtevne jezikovne strukture oziroma je naredil nekaj manjsih
slovnicnih in pravopisnih napak.

V sestavku je vec slovniénih in pravopisnih napak, ki pa ne ovirajo
sporocilnega hamena.

Sestavek vsebuje veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, raba
struktur je neustrezna, na nekaterih mestih je sporoc€ilo nerazumljivo.
Tudi pri rabi enostavnih struktur kandidat dela slovniéne in
pravopisne napake, tako da je sestavek skoraj nerazumiljiv.

Skupno stevilo to¢k pole 3A OR/VR: 10
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3B) DALJSI PISNI SESTAVEK, PISNI SESTAVEK NA TEMO I1Z KNJIZEVNOSTI

1. Vsebina

St. tock

w

—_

2. Besedisce

3. Jezikovna pravilnost

St. tock
5

4

4. Zgradba

Merila

Vsebina v celoti ustreza nalogi, je bogato raz&lenjena ter podprta z
jasnimi primeri, kandidat samostojno razmi$lja in kaze osebni odnos
do teme.

Sestavek po vsebini ustreza nalogi, vendar kandidat pomanjkljivo
argumentira svoje razmi$ljanje oziroma ni izviren.

Vsebina se ponavlja, primeri pa so stereotipni.

Sestavek je po vsebini skromen, vsebuje nekaj neprimernih
informacij, primeri so poenostavljeni.

Sestavek se oddaljuje od teme, vsebina le delno ustreza nalogi.
Sestavek ne ustreza nalogi, vsebina je neprimerna.

Merila

BesediSc¢e je primerno, pogosto nadpovpreéno bogato.

Besedisc¢e je primerno.

BesediS¢e je na sploSno primerno, vendar ve¢krat napacno rabljeno.
Besedisce je skromno, se ponavlja.

BesediS¢e je skromno, veckrat neprimerno.

Besedisce je nezadostno, sporodilo je nejasno.

Merila

Pravopisnih napak skoraj ni, stav€ni vzorci in jezikovne strukture so
zahtevni in pravilno rabljeni.

ManjSe pravopisne napake, tvorba oblik je ve€inoma pravilna,
sestavek vsebuje zahtevne stavéne vzorce, jezikovne strukture pa
niso vedno ustrezno rabljene.

Pravopisne in oblikoslovne napake, ki pa $e ne ovirajo sporocilnega
namena, skladenjski vzorci so preprostejsi.

Sestavek vsebuje vec slovnicnih in pravopisnih napak, raba struktur
je neustrezna, skladenjski vzorci se ponavljajo, sporocilo je na
nekaterih mestih teZko razumljivo.

Tudi pri rabi enostavnih struktur kandidat dela slovni¢ne in
pravopisne napake, sestavek pa je e razumljiv. Oc€itno je
dobesedno prevajanje iz slovenscine.

Sestavek vsebuje le preproste skladenjske vzorce z veliko
pravopisnimi in slovni€nimi napakami, sporocilo je nerazumljivo.

Merila

Sestavek je zelo dobro zasnovan in ¢lenjen, z jasnim uvodom in
ustreznim zaklju¢kom. Prehodi med odstavki so jasni in logi¢ni.
Sestavek je primerno zasnovan in &lenjen, vendar je kandidat man;
spreten v razvijanju misli in argumentov.

Osnovna zgradba je Se razvidna, razvijanje argumentov in izpeljava
zaklju€kov pa sta Sibka.

Posamezni odstavki so nepovezani.

Sestavek je slabo zasnovan, delitve na odstavke ni, naloga ima
Sibek uvod in je brez primernega zakljucka.
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PISNI SESTAVEK NA TEMO I1Z KNJIZEVNOSTI

Merila vrednotenja za pisni sestavek iz knjizevnosti so enaka merilom za vrednotenje daljSega
pisnega sestavka, le da se pri vrednotenju vsebine upostevajo naslednja merila:

St. togk | Merila

5 Kandidat zelo dobro pozna literarno temo. Argumenti, pravilno
uporabljeni citati in pravilna umestitev odlomka v SirSi kontekst kaZejo
na visoko stopnjo razumevanja knjiZzevnega besedila. Pri interpretaciji
je kandidat samostojen, prepricljiv in izviren.

4 Kandidat dobro pozna literarno temo. Argumenti, citati, primeri,
uvrstitev v SirSi kontekst so pogosti in ustrezni. Kandidat razume
knjizevno besedilo. Sporodilo je jasno in zanimivo.

3 Kandidat slabSe pozna literarno temo. Navaja argumente, primere in
citate, vendar niso vedno ustrezni. Interpretacija knjiZzevnega besedila
je omejena na navajanje o€itnega. Nekatera mesta so nejasna, misli
se ponavljajo, vendar je sporocilo Se razumljivo.

2 Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri obravnavanju
knjizevnega besedila navaja le gola dejstva, argumenti, primeri in
citati so pomanijkljivi in neustrezni. Sestavek je skromen in komaj
ustreza temi naloge.

1 Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Temo naloge omenja le v
nekaj povedih. Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme.

Skupno Stevilo to€k pole 3B OR in VR: 20
Skupno stevilo to¢k pole 3 OR: 30

Skupno stevilo to¢k pole 3 VR: 30



